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Bemend adatok, és Jelolesu
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—] (———) a motor fordulatszama a max. (G0) sebességnél
min

2,5 ] alassité attétel aranya
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F=[ 200 ] (N)amegmunkal6erd
m=[ 30 | (kg) a mozgatando6 tdmeg (asztal+munkadarab, vagy komplett Z egység, stb.)
I = Poooo2éd] (kgm®) a motor sajat inercidja (katalogus adat, kgm® = 10000kgcm?)
= [0, 205" ] (Nm) a motor névieges forgatonyomatéka
M, . = [4{635 ] (Nm) a motor maximalis forgatényomatéka
n=[ 0;2] suridasi tényezo, Sakiasazalbikitimdnts (HggHETESTIORgd0-000 IR
n=[ 09 | azors6 hatasfoka, gehpéeerstrmimgui=

g=[ 9.81] ( )anehézség| gyorsulas

D, =[0,016] (m) az ors6 &tmérsje
=[0,957] (m) az ors6 hossza

Lorss =[ 7800 ] (;‘E) az ors6 anyaganak fajsulya
m
D,, =[0,08%] (m) az orsékerék kilsé atmérsje

dok =[0,008 ] (m) az orsékerék furat atméréje
Ii =[ 0,02 ] (m) az orsokerék szélessége

Pok —[2‘}00] (—) az orsokerék anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)

D,; =[0,055 ] (m) a motorkerék kilsé atméréje
doi =[0,008 | (m) a motorkerék furat atmérdje
L =[0,027] (m) a motorkerék szélessége

Pk =[ 3300 ] (k—g3) a motorkerék anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)
_ = _

D, =[ 0 ] (m)atengelykapcsol6 kils6 atmérdje
dy=[ O | (m)atengelykapcsol6 furat atmérdje
Iy =[ O ] (m)aztengelykapcsol6 hossza

Pu =[ 1900 ] (k—g3) a tengelykapcsolé anyaganak fajsulya (acél=7800, alu=2700)
m
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Fordulatszam, gyorsulasi id6 és inercia eredmények
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Szukséges forgatonyomaték és motorteljesitmények
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